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１　政策「安全で安心して暮らせる環境の整備」

２　政策「健やかに暮らせる環境づくり」

　≪H27政策別　重要度順≫
施策別調査結果経年比較（H20～H27） 参考資料 
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３　政策「生きる力を育む教育の充実」

４　政策「子どもが健やかに生まれ育つ環境づくり」
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５　政策「豊かな暮らしを支える生活環境の向上」

６　政策「いきいきと共に暮らせる福祉環境づくり」
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4

７　政策「快適で人にやさしい都市交通の形成」

８　政策「水を大切にするまちづくり」

９　政策「安定した魅力ある就業環境づくり」

１０　政策「心豊かな生涯学習社会の形成」

１１　政策「基本的人権を尊重する社会の確立」
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自転車利用の環境づくり 
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１２　政策「地域を支える産業の振興・地域経済の活性化」

１３　政策「参加・協働で進めるコミュニティを軸としたまちづくり」

１４　政策「魅力あふれる観光・コンベンションの振興」
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１５　政策「環境と共生する持続可能な循環型社会の形成」

１６　政策「拠点性を発揮できる都市機能の形成」
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1.2% 2.5% 2.7% 1.6% 2.3% 2.1% 1.7% 1.2% 
10.4% 9.6% 9.0% 7.7% 10.0% 7.5% 6.1% 7.3% 

48.3% 52.8% 52.0% 63.0% 56.4% 54.8% 
47.6% 51.0% 

25.1% 24.9% 25.5% 
20.4% 21.3% 

25.8% 29.0% 
30.3% 

14.9% 
10.2% 10.9% 7.4% 10.0% 9.8% 15.6% 10.2% 
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一般廃棄物の適正処理の推進 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

2.9% 3.6% 3.0% 2.1% 3.4% 2.3% 1.4% 2.6% 

19.0% 17.3% 13.3% 16.3% 13.3% 14.3% 
7.5% 12.9% 

55.7% 59.4% 65.0% 64.5% 66.3% 63.2% 

61.6% 
63.3% 

15.2% 13.0% 13.3% 12.5% 11.0% 14.5% 
19.8% 

15.0% 

7.1% 6.6% 5.4% 4.5% 6.0% 5.7% 9.7% 6.2% 

33 
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産業廃棄物の適正処理の促進 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

8.8% 8.0% 9.3% 8.5% 9.2% 5.6% 7.0% 6.2% 

31.9% 28.4% 23.6% 28.6% 
23.8% 

24.4% 18.4% 25.2% 

40.0% 42.5% 46.9% 45.8% 50.0% 49.5% 
46.5% 

43.4% 

13.8% 14.8% 14.9% 13.0% 11.8% 13.3% 
19.8% 18.2% 

5.5% 6.3% 5.3% 4.2% 5.1% 7.2% 8.4% 7.0% 
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不満度順位 

（位） 

4.1% 11.8% 5.5% 6.4% 4.6% 4.4% 7.2% 4.4% 
15.3% 

16.7% 
18.3% 17.6% 17.2% 13.3% 

15.8% 17.5% 

54.2% 
48.4% 52.1% 53.8% 

55.9% 
53.1% 

48.6% 50.3% 
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拠点性を高める交通網の整備 
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不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

6.6% 9.0% 6.5% 4.7% 3.7% 3.6% 6.8% 4.9% 

15.8% 16.2% 20.8% 17.3% 15.1% 14.3% 12.5% 14.2% 

40.4% 39.3% 39.0% 
40.7% 

36.9% 39.0% 43.9% 39.9% 

27.3% 26.6% 
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28.7% 33.5% 31.4% 
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（位） 
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１７　政策「地域に根ざした文化芸術の創造と振興」

１８　政策「計画的な市街地の形成」

１９　政策「社会の変革に即応した行財政運営」

２０　政策「男女共同参画社会の形成」

2.5% 2.0% 1.0% 1.7% 1.7% 2.0% 2.3% 2.3% 
12.1% 12.9% 10.0% 9.1% 9.2% 8.9% 7.9% 9.3% 
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20.1% 20.1% 20.9% 
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21 19 17 
22 

23 
20 

15 
21 

50 49 
54 55 54 53 52 50 

0

10

20

30

40

50

600%

20%

40%

60%

80%

100%

H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27
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満足 
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やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

3.0% 2.9% 0.7% 2.0% 2.6% 1.5% 1.7% 2.3% 
11.8% 10.3% 4.7% 6.4% 4.9% 4.3% 10.5% 7.0% 

55.6% 53.7% 

38.8% 
42.5% 43.4% 

36.1% 

52.9% 55.4% 

21.6% 
22.7% 
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32.7% 31.6% 

35.7% 
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7.9% 10.3% 
24.2% 16.5% 17.5% 22.4% 
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文化芸術を創造する環境づくり 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 
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満足度順位 

不満度順位 

（位） 

2.2% 3.7% 1.2% 1.7% 2.0% 1.8% 2.0% 2.0% 
8.4% 8.0% 6.4% 10.1% 5.8% 7.6% 7.2% 8.5% 

50.3% 50.0% 52.2% 49.7% 54.5% 49.9% 53.3% 53.4% 

26.8% 25.6% 28.2% 28.2% 28.0% 28.0% 27.5% 25.1% 
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やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

1.4% 7.8% 4.3% 5.7% 3.8% 3.9% 6.0% 4.1% 
15.8% 

17.1% 17.5% 19.4% 16.8% 15.2% 
19.8% 16.7% 

68.7% 

65.6% 

67.5% 
63.8% 

67.5% 
68.0% 

62.5% 
64.5% 
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4.4% 3.2% 2.5% 1.4% 3.2% 4.1% 3.7% 4.7% 
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適正な土地利用の推進 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

3.1% 5.0% 3.0% 3.7% 3.2% 4.3% 4.9% 3.5% 
8.2% 11.4% 9.8% 13.9% 14.9% 15.3% 14.6% 13.2% 

70.1% 67.5% 69.5% 
72.4% 

62.9% 
62.0% 61.7% 

57.1% 

13.2% 12.0% 14.4% 7.7% 15.2% 13.8% 12.9% 20.0% 

5.4% 4.1% 3.3% 2.3% 3.7% 4.6% 6.0% 6.2% 
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やや満足 

普通 

やや不満 
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満足度順位 

不満度順位 

（位） 

8.8% 6.9% 5.4% 7.2% 3.9% 5.0% 4.3% 4.4% 

19.3% 17.0% 17.5% 20.2% 17.3% 
16.7% 15.6% 15.9% 

51.3% 57.6% 66.0% 

61.7% 
64.7% 68.5% 67.3% 65.9% 

16.9% 13.9% 
8.4% 8.2% 11.0% 6.4% 10.2% 10.0% 

3.6% 4.6% 2.7% 2.7% 3.1% 3.4% 2.6% 3.8% 

37 
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簡素で効率的な行財政システムの構築 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

4.1% 4.3% 5.6% 2.4% 2.6% 3.2% 2.5% 2.9% 
13.0% 12.3% 11.0% 13.5% 7.6% 11.4% 7.9% 10.3% 

63.9% 63.9% 65.1% 
63.1% 

67.9% 

68.2% 
66.2% 64.6% 

14.4% 14.1% 14.7% 17.0% 15.8% 12.2% 17.2% 15.3% 
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満足 

やや満足 
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やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

1.9% 2.3% 2.3% 0.8% 1.1% 2.3% 3.4% 1.2% 
13.6% 11.7% 10.3% 12.0% 11.2% 11.3% 9.1% 11.0% 

60.2% 64.7% 

70.5% 
71.1% 69.6% 66.1% 

66.0% 66.3% 

15.4% 14.0% 10.8% 13.2% 12.9% 14.4% 15.6% 14.1% 
8.9% 7.4% 6.3% 2.8% 5.2% 5.9% 5.9% 7.5% 
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男女共同参画の社会づくり 

満足 
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普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 
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２０　政策「魅力ある都市空間の形成」

２２　政策「人が行きかう多彩な交流の促進」

２３　政策「高度情報通信社会に対応できる拠点機能の強化」

1.4% 6.3% 3.2% 3.7% 2.0% 2.8% 3.7% 2.6% 
10.9% 8.9% 10.7% 13.8% 11.1% 10.2% 11.7% 12.1% 

51.9% 
58.5% 59.1% 57.9% 

55.4% 59.9% 58.7% 55.6% 

27.7% 

20.1% 19.9% 20.1% 
25.4% 20.7% 19.1% 21.9% 
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地域に即した都市景観の創出 

満足 

やや満足 

普通 
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満足度順位 

不満度順位 

（位） 

2.4% 4.3% 4.6% 1.9% 3.1% 2.6% 2.8% 2.9% 
10.8% 11.7% 11.5% 8.0% 9.4% 12.7% 8.5% 12.7% 

69.6% 67.3% 68.9% 
72.6% 

69.0% 70.6% 
69.2% 

69.3% 

12.3% 12.0% 11.8% 13.6% 12.5% 9.3% 16.7% 10.0% 
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満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

4.1% 5.0% 2.5% 4.3% 2.6% 3.1% 3.7% 2.3% 
13.4% 13.4% 15.3% 13.4% 12.4% 16.4% 13.9% 11.9% 

62.8% 66.2% 65.5% 69.6% 64.4% 
61.2% 62.2% 69.5% 
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1

　≪H27施策体系順≫ 施策別調査結果経年比較（H20～H27） 参考資料 

1.6% 2.0% 1.7% 1.4% 0.9% 1.5% 2.8% 1.4% 
8.6% 8.2% 8.7% 10.3% 7.4% 9.4% 5.7% 6.3% 
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59.7% 65.9% 

18.6% 20.1% 
14.2% 13.4% 15.5% 14.3% 
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平和を大切にする社会づくり 
 

満足 
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普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

1.9% 2.3% 2.3% 0.8% 1.1% 2.3% 3.4% 1.2% 
13.6% 11.7% 10.3% 12.0% 11.2% 11.3% 9.1% 11.0% 

60.2% 64.7% 

70.5% 
71.1% 69.6% 66.1% 

66.0% 66.3% 
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（位） 
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24.8% 23.8% 
19.3% 19.0% 17.4% 15.5% 12.9% 11.7% 
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（位） 
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（位） 
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15.8% 13.7% 13.4% 19.9% 13.7% 10.5% 9.5% 10.7% 

42.9% 
40.1% 49.0% 47.7% 

45.9% 
49.7% 39.6% 47.2% 

25.3% 30.2% 
26.6% 25.0% 30.2% 28.1% 

33.2% 25.5% 

12.0% 12.8% 9.0% 5.7% 7.6% 9.9% 13.3% 14.2% 
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子どもの安全確保 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

4.1% 5.8% 3.7% 3.4% 3.2% 2.3% 2.9% 2.3% 
17.5% 

18.3% 20.9% 16.0% 16.3% 12.0% 16.7% 10.8% 

62.7% 61.3% 

57.5% 

63.5% 

61.8% 
66.9% 61.6% 

63.2% 

10.4% 9.6% 11.4% 14.8% 13.7% 14.0% 14.7% 
16.1% 

5.2% 4.9% 6.5% 2.3% 5.0% 4.8% 4.1% 7.6% 
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高等教育の充実 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

3.0% 3.2% 2.5% 1.4% 2.3% 2.0% 1.2% 1.7% 
8.5% 11.0% 12.9% 11.1% 12.4% 10.7% 10.1% 11.6% 

52.7% 47.4% 47.1% 51.3% 49.9% 52.2% 54.2% 46.1% 

25.1% 
29.5% 24.8% 28.8% 29.4% 27.0% 

26.4% 
28.1% 
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生涯学習の推進 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

（位） 
2.2% 4.0% 2.8% 2.2% 2.6% 1.3% 3.4% 2.0% 

8.1% 4.9% 7.5% 8.1% 7.2% 6.7% 4.5% 4.0% 

66.4% 70.0% 
71.5% 

72.1% 68.7% 
71.3% 

67.3% 75.0% 

12.7% 13.7% 9.3% 14.5% 15.8% 13.8% 13.9% 
11.8% 

10.6% 7.4% 9.0% 3.1% 5.7% 6.9% 10.8% 7.2% 
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人権を大切にする社会づくり 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 
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2.7% 3.4% 2.2% 1.7% 3.5% 2.5% 3.5% 2.3% 
9.3% 12.1% 15.2% 12.5% 12.1% 9.2% 12.8% 9.6% 

51.5% 
54.0% 53.0% 57.4% 53.6% 

55.7% 52.3% 54.9% 

26.4% 

22.4% 19.7% 22.4% 25.1% 23.4% 25.0% 24.1% 

10.1% 8.0% 10.0% 6.0% 5.8% 9.2% 6.4% 9.0% 
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スポーツ・レクリエーションの振興 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

2.5% 2.0% 1.0% 1.7% 1.7% 2.0% 2.3% 2.3% 
12.1% 12.9% 10.0% 9.1% 9.2% 8.9% 7.9% 9.3% 

57.4% 57.5% 59.6% 65.3% 60.9% 59.8% 54.5% 56.1% 

20.1% 20.1% 20.9% 
19.3% 21.8% 21.9% 26.5% 24.1% 
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文化芸術活動の推進 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

3.0% 2.9% 0.7% 2.0% 2.6% 1.5% 1.7% 2.3% 
11.8% 10.3% 4.7% 6.4% 4.9% 4.3% 10.5% 7.0% 

55.6% 53.7% 

38.8% 
42.5% 43.4% 

36.1% 

52.9% 55.4% 

21.6% 
22.7% 

31.6% 
32.7% 31.6% 

35.7% 

25.0% 28.0% 

7.9% 10.3% 
24.2% 16.5% 17.5% 22.4% 

9.9% 7.3% 
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文化芸術を創造する環境づくり 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

2.2% 3.7% 1.2% 1.7% 2.0% 1.8% 2.0% 2.0% 
8.4% 8.0% 6.4% 10.1% 5.8% 7.6% 7.2% 8.5% 

50.3% 50.0% 52.2% 49.7% 54.5% 49.9% 53.3% 53.4% 

26.8% 25.6% 28.2% 28.2% 28.0% 28.0% 27.5% 25.1% 

12.4% 12.6% 11.9% 10.3% 9.8% 12.7% 9.9% 11.1% 
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文化財の保存と活用 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

3.1% 3.5% 3.5% 1.6% 3.3% 3.1% 3.6% 2.6% 

19.1% 12.3% 15.2% 11.4% 13.1% 12.6% 9.4% 10.1% 

58.5% 
65.8% 

59.7% 

64.5% 57.9% 

62.4% 

62.5% 65.8% 

12.9% 14.1% 17.6% 19.1% 20.8% 16.2% 18.9% 17.7% 
6.4% 4.3% 4.0% 3.4% 4.9% 5.7% 5.6% 3.8% 
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環境保全活動の推進 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

3.1% 2.8% 3.7% 2.6% 4.8% 1.5% 2.5% 1.7% 
13.0% 11.8% 12.7% 10.3% 10.2% 10.0% 6.1% 8.4% 

37.7% 41.9% 40.1% 45.5% 41.0% 37.3% 

38.0% 40.7% 

33.4% 31.6% 30.1% 31.7% 34.1% 
38.4% 36.6% 

38.7% 

12.8% 12.0% 13.5% 9.8% 9.9% 12.8% 16.9% 10.5% 
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ごみの発生抑制・減量・リサイクルの推進 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

1.2% 2.5% 2.7% 1.6% 2.3% 2.1% 1.7% 1.2% 
10.4% 9.6% 9.0% 7.7% 10.0% 7.5% 6.1% 7.3% 

48.3% 52.8% 52.0% 63.0% 56.4% 54.8% 
47.6% 51.0% 

25.1% 24.9% 25.5% 
20.4% 21.3% 

25.8% 29.0% 
30.3% 

14.9% 
10.2% 10.9% 7.4% 10.0% 9.8% 15.6% 10.2% 
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一般廃棄物の適正処理の推進 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

2.9% 3.6% 3.0% 2.1% 3.4% 2.3% 1.4% 2.6% 

19.0% 17.3% 13.3% 16.3% 13.3% 14.3% 
7.5% 12.9% 

55.7% 59.4% 65.0% 64.5% 66.3% 63.2% 

61.6% 
63.3% 

15.2% 13.0% 13.3% 12.5% 11.0% 14.5% 
19.8% 

15.0% 

7.1% 6.6% 5.4% 4.5% 6.0% 5.7% 9.7% 6.2% 
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産業廃棄物の適正処理の促進 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

8.8% 8.0% 9.3% 8.5% 9.2% 5.6% 7.0% 6.2% 

31.9% 28.4% 23.6% 28.6% 
23.8% 

24.4% 18.4% 25.2% 

40.0% 42.5% 46.9% 45.8% 50.0% 49.5% 
46.5% 

43.4% 

13.8% 14.8% 14.9% 13.0% 11.8% 13.3% 
19.8% 18.2% 

5.5% 6.3% 5.3% 4.2% 5.1% 7.2% 8.4% 7.0% 

42 
35 37 37 

50 

40 
32 33 

2 3 7 2 5 5 
6 

1 0

10

20

30

40

50

600%

20%

40%

60%

80%

100%

H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27

不法投棄の防止 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

4.1% 5.9% 6.0% 4.3% 5.2% 4.2% 4.0% 2.9% 

16.3% 16.9% 14.7% 12.4% 15.9% 15.0% 15.0% 17.1% 

67.0% 65.0% 68.1% 69.4% 

67.4% 66.9% 67.5% 64.0% 

7.9% 7.9% 7.4% 11.3% 8.4% 10.8% 10.7% 9.7% 
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居住環境の整備 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 
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10.3% 9.5% 9.8% 9.1% 10.1% 7.1% 6.4% 4.7% 

19.1% 18.9% 15.6% 22.4% 23.1% 21.9% 16.1% 20.5% 

33.7% 37.3% 38.5% 
35.5% 38.3% 41.2% 

45.0% 44.4% 

24.6% 24.6% 
27.2% 22.9% 
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身近な道路環境の整備 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

6.0% 5.9% 3.7% 4.8% 3.9% 3.4% 2.8% 2.7% 

17.7% 19.1% 19.5% 16.3% 15.6% 14.6% 10.1% 
18.4% 

38.2% 42.0% 44.0% 52.0% 51.4% 

53.2% 

50.7% 
45.4% 

29.1% 24.4% 24.3% 
21.1% 21.3% 22.5% 

28.2% 25.8% 
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みどりのまちづくり 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

5.5% 6.7% 5.6% 4.8% 5.2% 2.6% 3.1% 3.6% 

14.7% 16.2% 18.0% 17.4% 12.7% 12.9% 11.0% 12.3% 

56.7% 56.0% 

56.3% 61.0% 

60.4% 

64.3% 

61.3% 60.8% 

16.8% 15.2% 14.5% 12.8% 16.6% 17.6% 18.6% 16.8% 
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河川・港湾の整備 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

7.9% 6.2% 9.5% 5.1% 7.5% 4.7% 3.4% 5.6% 

17.9% 18.5% 17.2% 
15.3% 13.8% 16.6% 13.0% 12.1% 

44.3% 
46.7% 

46.2% 

57.0% 53.2% 53.8% 

53.8% 50.0% 

20.7% 20.5% 17.9% 15.6% 19.0% 18.7% 22.5% 24.0% 
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下水道・合併処理浄化槽の整備 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

8.6% 4.9% 7.1% 2.7% 4.2% 2.1% 2.0% 3.0% 

23.3% 24.2% 20.9% 
17.7% 13.5% 17.3% 13.3% 8.9% 

50.2% 

47.3% 
48.9% 

59.0% 59.6% 

58.6% 
56.2% 63.2% 
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水の循環利用と節水の推進 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

6.9% 4.8% 4.7% 2.4% 2.6% 1.8% 1.1% 3.0% 

16.9% 14.8% 14.5% 
10.2% 8.8% 9.4% 9.5% 8.0% 

48.6% 

48.0% 50.7% 55.3% 
55.3% 53.8% 47.6% 42.6% 

18.6% 21.9% 19.0% 
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安全で安定した水道水の供給 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

1.0% 1.3% 1.1% 0.8% 1.8% 0.8% 0.3% 0.3% 
7.1% 

7.4% 5.5% 5.8% 4.9% 
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51.8% 55.0% 
50.7% 52.1% 54.7% 56.2% 

53.0% 52.5% 
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消防体制の整備 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

満足度順位 

不満度順位 

（位） 

6.9% 5.8% 4.0% 6.9% 4.7% 3.9% 3.9% 2.7% 

26.7% 

24.8% 24.4% 
29.4% 

22.4% 20.5% 14.6% 15.7% 

52.4% 51.1% 
49.3% 46.9% 52.6% 

53.8% 
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危機管理体制の整備 

満足 

やや満足 
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やや不満 
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（位） 
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28.5% 
31.4% 27.0% 29.7% 21.0% 23.5% 

20.2% 20.7% 

43.0% 42.0% 

44.4% 

48.0% 
51.2% 

48.0% 

47.8% 52.7% 

15.2% 11.6% 16.9% 
11.4% 16.6% 18.0% 22.8% 17.8% 

4.8% 6.6% 6.9% 4.5% 4.4% 5.0% 6.7% 6.2% 

38 
45 

24 

44 36 
30 

27 

37 

4 2 9 5 7 6 
10 8 

0

10

20

30

40

50

600%

20%

40%

60%

80%

100%

H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27

防犯対策の推進 

満足 

やや満足 
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生活衛生の向上 
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高齢者の生活支援と社会活動への参加の促進 
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地域性豊かな特色ある観光資源の創造 
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観光客誘致・交流の推進 
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商工業の振興と地域経済の活性化 
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特産品の育成・振興とブランド化の推進 
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国際化への対応と地域間交流の推進 
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拠点性を高める交通網の整備 
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中心市街地の活性化 
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公共交通の利便性の向上 
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